

Aanbesteding: EU Multifunctionals Stichting Tabijn
Aanbestedende Dienst: Stichting Tabijn
Referentie: 2021-MF4000

Toelichting:

Ref.nr. 85
Onderwerp: vraag 79, eerste NVI

Vraag:

Wij ondersteunen de vraag van de betreffende inschrijver. Uit eerdere aanbestedingen van Alpha Adviesbureau is gebleken dat het schrijven van een implementatieplan meer dan 1.750 woorden behoeft. Dit heeft met name te maken met het feit dat woorden in afbeeldingen meetellen. Derhalve het verzoek inschrijvers deels tegemoet te komen en het aantal woorden te verhogen naar 2.000. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst is bereid om het aantal woorden van casus 1 te verruimen naar 2000 woorden. Het aantal woorden voor casus 2 (1500) blijft staan.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 86
Onderwerp: NvI 1, vraag 4 / Bijlage D versie 2

Vraag:

In het Inschrijfbiljet zijn de cellen waar de eenmalige kosten per machine kunnen worden ingevuld beveiligd. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Ja, er wordt een nieuws inschrijfbiljet verstrekt.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 87
Onderwerp: NvI 1, vraag 4 / Bijlage D versie 2

Vraag:

In het totaalblad worden de eenmalige kosten vermenigvuldigd met 60 (maanden), wat onjuist is. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Ja, er wordt een nieuws inschrijfbiljet verstrekt.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

88

Onderwerp:

NvI 1 vraag/antwoord 55

Vraag:

Inschrijver kan in basis akkoord gaan met gebruikmaking van het template van deze Verwerkersovereenkomst.

Inschrijver kan zich echter niet conformeren aan artikel 4 aangezien zij, in lijn met hetgeen zij eerder heeft aangegeven, geen participant is binnen het convenant.

Inschrijver stelt derhalve voor gebruik te maken van de variant van de Verwerkersovereenkomst zoals verzocht door Aanbestedende dienst en artikel 4 niet van toepassing te verklaren.

Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst is akkoord om artikel 4 niet van toepassing te verklaren indien de inschrijver niet is aangesloten bij het Convenant.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

89

Onderwerp:

NvI 1 vraag/antwoord 49 en 73

Vraag:

Dit antwoord betreft naar het idee van Inschrijver geen deugdelijke toelichting.

De Aanbestedende dienst doet een stellingname dat zij zou kunnen bepalen wanneer sprake is van een beroepsgeheim.

Het beroepsgeheim geldt voor de zogenaamde beschermde beroepen, zoals bijvoorbeeld medici, advocaten, notarissen, apothekers, psychologen, enz.

Inschrijver ziet op geen enkele wijze verband met de geheimhouding die hier bedoeld en geëist wordt.

De aanneming van de Aanbestedende dienst is feitelijk onjuist en Inschrijver verzoekt hierbij nogmaals vriendelijk doch dringend de verwijzing naar artikel 272 WvSr uit onderhavige overeenkomst te verwijderen.

Artikel 9.c van de Overeenkomst geeft Opdrachtgever de mogelijkheid om Opdrachtnemer een boete op te leggen indien de eisen omtrent

geheimhouding niet of onvoldoende worden nageleefd door Opdrachtnemer.
Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst is bereik om artikel 9.b te laten vervallen.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

90

Onderwerp:

NVI vraag 74

Vraag:

Inschrijver is de contractspartij en blijft dit ook gedurende de gehele looptijd van de overeenkomst. Bij financiering door de leasemaatschappij worden de rechten en plichten wel automatisch overgedragen aan de leasemaatschappij. Tijdens de contractperiode dragen wij de volledige verantwoordelijkheid voor de correcte uitvoering van de overeenkomst. Levering van de apparatuur /software, de implementatie, service/onderhoud aan de apparatuuretc. wordt door Inschrijver uitgevoerd. Hier speelt de leasemaatschappij geen enkele rol in. Kunt u akkoord gaan met deze werkwijze?

Antwoord:

De AD is niet akkoord met het overdragen van rechten en plichten, anders dan het eigendomsrecht, e.e.a. zoals gesteld in de beantwoording van vraag 74. Middels deze aanbesteding contracteert Opdrachtgever een Opdrachtnemer op basis van de beschreven gunningscriteria. Wanneer er bijvoorbeeld sprake is van een situatie zoals opgenomen in de Overeenkomst onder artikel 4.b, wenst de AD niet automatisch gebonden te zijn aan een derde partij.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch